

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce**

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Tomáš Jirout

Název práce: Úloha dobrovolných hasičů v rámci prevence sociálně patologických jevů

Vedoucí práce: PhDr. Václav Bělík, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Josef Kasal, Ph.D.

Téma práce: je velmi aktuální. Úloha různých podob neziskových organizací je v dnešní společnosti často nezastupitelnou. Dobrovolní hasiči v sobě kloubí celou řadu zajímavých a lákavých aspektů života ve společnosti. Učí děti vzájemné spolupráci, pomoci, ohleduplnosti, postarání se o jiné, zvládání zátěžových a náročných životních situací atp.

Zaměření práce: kompilát

Práce je zaměřena: teoreticko – empiricky

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídající, grafická úprava práce je pečlivá, student vychází z vyhlášky děkana 21/2017 a zařazuje všechny formální potřebné atributy. Pokud by student pokračoval s prací i v rovině diplomové, pak bych mu doporučoval více přemýšlet nad stylistikou, vhodným propojováním citací a vlastního textu. Místy text působí spíše technickým pospojováním textů než jednotným celkem.

Rozsah práce: přiměřený

Použitá literatura: aktuální a odpovídající

Počet uváděných titulů: dostatečný, nicméně, pokud by student s tématem pokračoval dále, tak bych doporučoval posílit literaturu pedagogicko-psychologického charakteru.

Citace v textu: přiměřená, student cituje odpovídajícím způsobem. Míra shody s antiplagiátorským systémem Odevzdej.cz je 9%, což hodnotím jako odpovídající vzhledem k tomu, že označené jsou především jmenné názvy, legislativa a názvy publikací.

Formální stránka práce: Práce je zpracovaná pečlivě. Formální úprava je vzorná. Tabulky a grafy jsou logicky doplněny textem, který se snaží o interpretaci.

Student chodil práci konzultovat odpovídajícím způsobem. Společnou práci vidím především v empirické části práce. Student logicky sestavil dotazník tak, aby se ptal na témata na témata, která jsou klíčová pro vybranou problematiku. K diskusi možná vidím stanovené hypotézy, které stanovují zdánlivě samozřejmá témata. Nicméně po konzultaci jsme došli k názoru, že by bylo dobré skutečně zjistit, jak samotní dobrovolní hasiči a děti vnímají realizované aktivity ve vztahu k prevenci rizikového chování.

Využitelnost pro praxi: Diskutabilní. Student může využitelnost své práce v praxi přiblížit u obhajoby ZP.

Cíl práce: Cíl práce byl srozumitelně formulován a s výše popsanou výhradou splněn.

Výsledné hodnocení:

Datum: 14.1.2019

.....
Podpis vedoucího práce